Termos e Condições - Safra

Por meio deste documento, a **CLARA INSTITUIÇÃO DE PAGAMENTOS LTDA**. ("<u>Clara</u>") informa aos seus Clientes os termos e condições aplicáveis à sua parceria celebrada entre ela e o **BANCO SAFRA S.A.** para oferecimento de produtos e serviços para seus Clientes com condições de contratação diferenciadas.

1. Definições:

- a) Política de Privacidade: <u>Documento publicado pela Clara</u> em seu site, com o objetivo de informar ao Cliente a respeito das medidas de tratamento dos seus dados pessoais, em respeito à legislação em vigor.
- **b) Banco Safra ou Safra:** Instituição financeira vinculada ao Banco Central do Brasil, com sede social na Avenida Paulista, 2100 CEP 01310-930, cidade de São Paulo SP, inscrito no CNPJ sob o nº 58 160 789/0001-28,.
- c) **Clara:** Clara Instituição de Pagamento Ltda, bem como as demais empresas do seu grupo econômico.
- d) **Cliente:** pessoa jurídica que contratou quaisquer serviços oferecidos pela Clara.
- e) **Contrato:** qualquer instrumento contratual celebrado entre o Cliente e a Clara ou entre o Safra e o Cliente.
- f) Cartões Clara: todos os cartões físicos ou virtuais emitidos pela Clara e que ainda estejam válidos no momento das Despesas referidas nas Cláusulas seguintes destes Termos e Condições.
- g) **Termos e Condições:** este documento.
- h) Termos e Condições de Uso da Plataforma: Aos Termos e Condições de uso da Plataforma Tecnológica, disponíveis em < www.clara.com.br >;
- i) **Plataforma Clara**: Plataforma digital multifuncional denominada Clara App (https://app.clara.cc/auth/login) que permite ao Cliente acessar, solicitar, contratar e gerenciar os serviços que a Clara oferece de acordo com este documento.
- j) Produtos e Serviços: Produtos oferecidos com condições diferenciadas pelo Safra aos Clientes da Clara.

2. Autorização para compartilhamento de dados

Com a concordância em participar da Parceria da Clara com o Banco Safra, por meio da seleção de caixa de concordância em sua Plataforma Clara, houve a expressão de seu consentimento com o compartilhamento dos dados de contato de sua empresa com o Banco Safra para oferecimento de seus produtos.

O tratamento de seus dados pela Clara está devidamente descrito na Política de Privacidade da Clara e a consulta do tratamento de seus dados pelo Safra pode ser solicitada pelo e-mail meusdados@clara.com.br ou diretamente pelos canais de atendimento do Banco Safra.

3. Parceria Clara e Safra

Visando beneficiar seus Clientes, em ____.___, a Clara celebrou Parceria com o Banco Safra, de forma a obter a seus Clientes condições diferenciadas para contratação dos serviços oferecidos pelo Safra.

Dessa forma, trimestralmente, a Clara compartilhará com o Safra informações a respeito dos Clientes Clara que poderiam estar interessados na contratação de produtos e/ou serviços com o Safra, fornecendo ao Parceiro dados de contato com o Cliente Clara, conforme por ele autorizado, para que esses produtos e serviços sob condições especiais possam ser fornecidos.

4. Condições e Restrições

- a) As condições diferenciadas para contratação do Safra pelos Clientes da Clara serão devidamente informadas pelo Banco Safra mediante comunicação ou solicitação do Cliente.
- b) A concessão ao Cliente de qualquer produto ou serviço pelo Safra estará condicionada à sua análise e aceitação interna do Cliente, conforme sua discricionariedade.
- c) As condições diferenciadas apresentadas por meio dos presentes Termos e Condições podem ser alteradas pelo Safra a qualquer momento, mediante comunicação com 30 dias de antecedência e alteração dos Termos e Condições.
- d) Caso haja rescisão da parceria celebrada entre a Clara e o Safra, as condições contratadas pelos Clientes Clara poderão ser alteradas.

5. Revogabilidade

A Clara reserva-se o direito de rescindir sua Parceria com o Safra caso assim entenda necessário, informando a seus Clientes a respeito dessa decisão. o

6. Validade

Estes Termos e Condições estarão em vigor por tempo indeterminado a partir de _____ às oo:o1:oo horas e até que sua rescisão geral seja publicada através do site https://www.clara.com.br.

7. Modificações e cancelamento

A Clara reserva-se o direito de cancelar ou modificar os Termos e Condições da Parceria com o Banco Safra quando julgar conveniente, notificando esta situação através de publicação no site https://www.clara.com.br e com aplicação imediata.

8. Disposições Gerais

Para efeitos do disposto nestes Termos e Condições, aplicam-se as cláusulas, definições e restrições estabelecidas no Contrato, os Termos e Condições de Utilização da Plataforma e o Aviso de Privacidade, em tudo o que não o contrarie.

9. Legislação aplicável

Estes Termos e Condições serão regidos e interpretados, em assuntos não previstos por ele, de acordo com as leis aplicáveis em vigor na República Federativa do Brasil.

10. Jurisdição e Competência

O Cliente se submete expressamente à jurisdição e competência dos tribunais da jurisdição comum do Foro da Capital da Cidade de São Paulo para resolver qualquer controvérsia decorrente da aplicação ou interpretação destes Termos e Condições, ambos com renúncia a qualquer outra jurisdição.